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                        Módosított járványügyi intézkedési terv 

 
A tanévkezdéssel, járványügyi intézkedésekkel kapcsolatban már küldtünk szülőknek, 

tanulóinknak tájékoztatót, amelynek alapját az EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTÉRIUMA 

által kibocsájtott INTÉZKEDÉSI TERV A 2020/2021.TANÉVBENA KÖZNEVELÉSI 

INTÉZMÉNYEKBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ 

ELJÁRÁSRENDRŐL c. anyaga adta.  

Ennek lényegi pontjait, és a 2020. szeptember 1-ig bekövetkezett változásokat 

ismertettük tanulóinkkal az első tanítási napon, és tájékoztattuk a szülőket az őket érintő 

járványügyi feladatokról, változásokról.  

A későbbi változásokról is folyamatosan tájékoztatást adtunk. 

A többszöri változások miatt a mai nappal egy módosított intézkedési terv lép érvénybe.  

A nevelési-oktatási intézményt, kollégiumot kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató 

gyermek, tanuló látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények 

működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. Kollégiumunk 

tájékoztatta a szülőket arról, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK 

aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról.  

A szülő köteles a kollégiumot értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt 

fertőzés van. 

Az a gyermek, tanuló, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a 

kezelőorvos igazolásával vagy kórházi járójelentéssel mehet újra az intézménybe. 

Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi 

megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni. 

 

A közösségi terekben egyszerre csak annyi gyermek, tanuló tartózkodhat, hogy betartható 
legyen a 1,5 méteres védőtávolság. 
Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden belépő alaposan mosson 

kezet vagy fertőtlenítse a kezét (a gyerekek, tanulók esetében inkább javasolt a 

szappanos kézmosás). 

Minden az első félévben esedékes, nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű 

jelenlétével járó rendezvényeket (pl. kollégiumi gyűlés, szintgyűlés, szecskaavató, 

kulturális program) elhalasztjuk, illetve a rendezvény kisebb létszámú rendezvényekre 

bontásával és a résztvevők körének korlátozásával próbáljuk megvalósítani. 
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A délutáni (nem tanórai) sportfoglalkozásokat és sportköröket átmenetileg 

felfüggesztjük, ha a járványügyi szabályok- köztük a távolságtartás- nem biztosítható, 

illetve kiscsoportos, néhány fős szabadtéri mozgással próbáljuk ezt helyettesíteni. 

A kollégiumunkba csak kollégista tanulóink, az intézményünk alkalmazottai, és a hivatalos ügyet 

intézők (akik előzetesen egyeztettek telefonon, vagy emailben a titkárságon, az 

intézményvezetővel vagy a kollégium pedagógusaival) léphetnek be a kollégiumba. Ez a 

tájékoztatás a kollégium bejáratánál kifüggesztésre került! 

 

A szülői értekezletet, illetve a szülőkkel történő személyes találkozást felfüggesztjük, 

amennyiben lehetséges, a szükséges információk e-mailben, a Köznevelési Regisztrációs 

és Tanulmányi Alaprendszerben (KRÉTA) vagy az alkalmazott egyéb intézményi 

adminisztrációs rendszerben küldött üzenetekkel juttatjuk el a szülőkhöz.  

 

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei 

észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni. 

A kollégiumunkban lakó tanulók figyelmét fel kell hívni, hogy ha bármilyen betegségre 

utaló panaszuk van, azt azonnal jelezzék a nevelőtanárnak. A nevelőtanároknak is napi 

szinten meg kell kérdezni a tanulókat az egészségi állapotuk felől. Panaszok esetén 

testhőmérséklet mérést végeznek rajtuk, amit eltérés esetén dokumentálnak. A 

koronavírus megbetegedés tüneteit mutató személyt azonnal el kell különíteni. Erre 

minden szinten legalább 1 szoba rendelkezésre áll. A nevelőnek ebben az esetben 

értesítenie kell a szülőt, rendelési időben az iskolaorvost,- aki az érvényes eljárásrend 

szerint dönt a további teendőkről-, szükséges esetén az ügyeletet. A tanulónak illetve 

szülőjének mielőbb fel kell venni a kapcsolatot a háziorvosukkal, azt követően az orvos 

utasításainak alapján járjanak el, illetve a korábban említett eljárásrend szerint cselekedni.  

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező. 

A kollégiumi karanténban elhelyezett tanulók ellátását tehát a járványügyi szabályoknak 

megfelelően kell megszervezni. Fertőzésgyanú esetére egy riasztási protokoll kialakítása 

szükséges, melynek segítségével az érintett elkülönítése a lehető leggyorsabban 

megvalósul. Ezzel párhuzamosan az NNK honlapján elérhető általános eljárásrend alapján 

szükséges az azonnali intézkedések megtétele. 

A közneveléssel összefüggő egyes kormányrendeletek módosításról szóló 

417/2020.(VII:30 Korm. rendelet 26.§ értelmében a koronavírus-világjárvány által 

okozott fertőzés vagy fertőzött személyek megjelenése a nevelési-oktatási intézményben 

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 30.§ (5) bekezdése szerinti megyére, 

fővárosra kiterjedő veszélyhelyzetnek minősül. Ennek megfelelően koronavírus 

érintettség esetén az adott intézményben vagy település intézményeiben csak az Oktatási 

Hivatal rendelhet el rendkívüli szünetet. 
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A kollégiumban/diákotthonban, ha zárt térben rendezvény van, vagy több személy 

együttesen tartózkodik és a 1,5 méteres védőtávolság nem tartható, a maszk használata 

kötelező. A közös használatú helyiségekben, így a konyhában és az egészségügyi, fürdő- és 

illemhelyiségekben is térben és időben lehetőség szerint tartsák be a bentlakók a 

távolságtartás szabályait. 

A pihenőterek, közös használatú helyiségek (bel- és kültéren egyaránt) berendezéseinek 

számát szükség szerint csökkenteni kell a zsúfoltság elkerülése érdekében. 

A közös használatú helyiségeket fokozottan kell takarítani és ajánlott rendszeresen 

fertőtleníteni. 

 

 A folyosókon, közösségi terekben kötelező a maszk használata. 

 A bejáratnál, folyosókon, közösségi tereken, szinteken, étkezdénél, stb. kitett ábrák 

segítik a járványügyi tájékozódást. 

 Egy szobában maximum 3 fő tartózkodhat egyidejűleg (a nevelő beléphet). 

 A csoportok, szobák, szilenciumi rend, szintek kialakításánál a járványügyi 

szempontok kiemelt szerepet kaptak. Két fiú szinten, és egy lányszinten helyeztük el 

tanulóinkat. Többnyire 2 tanuló van 1 szobában, osztálytársak, testvérek vannak 

leginkább együtt. Egy osztályban tanulók egy szinten, egy szilenciumos teremben 

vannak.  

 A társalgóban (TV szobában) a védőtávolság tartásával, max. 8 ember tartózkodhat. 

Székek, fotelok 2v.3 sorban vannak elhelyezve. 

 A társalgók előterében max. 6 fő tartózkodhat a védőtávolság tartásával. Maszk 

használata kötelező! 

 A folyosókon és más közösségi terekben csoportosulás ne legyen, maszk használata 

kötelező! 

 A közös fürdőben egyidejűleg max. 3 fő tartózkodhat, a WC-ben a fülkék számának 

megfelelően 4-en. 

 Konditeremben egyidejűleg max. 3 fő tartózkodhat. 

 Számítástechnika teremben egyidejűleg max. 9 fő tartózkodhat, a védőtávolság 

tartásával. 

 Nevelői szobában max. 3 fő tartózkodhat egyidejűleg. 

 Szilenciumos termek max. 11 fő, mindenki külön padban, így tartható a 

védőtávolság. 

 Csoportfoglalkozások két kisebb csoporttal tartandók (max.11 fő egyszerre), külön-

külön egy fél órában. Egyéb foglalkozásokat, szakköröket is úgy kell megszervezni 

(kiscsoportban), hogy a védőtávolságot, járványügyi előírásokat tartani tudjuk, tehát 

akár a létszám korlátozásával is. Azon tanulók, akik ezért vannak távol, nem kell a 

kréta rendszerben hiányzónak feltüntetni őket. 

 Étkezdében széthúzott asztalokkal (20 db) védőtávolság tartásával egy asztalnál 

max.2 fő ülhet, egymással szemben. Sorban álláskor az étkezde épületében 
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védőtávolság megtartása és a maszk használata kötelező. Az étkezdébe lépés előtt 

kézmosás, kézfertőtlenítés.  

 Titkárságon, valamint igazgatói irodában, a karbantartó helyiségében max. 2 fő, a 

takarítónők helyiségében max.3 fő tartózkodhat egyidejűleg. 

 A kollégium egyéb, közösségi terein, amit a korábbi felsorolás konkrétan nem 

érintett, a védőtávolság tartása és a maszk használata az irányadó. 

 Ügyelni kell minden helyiségben a rendszeres és alapos szellőztetésre!  

 Kollégiumba lépéskor használják a kitett kézfertőtlenítőt a tanulók! 

 Minden szinten van lehetőség kézfertőtlenítő, papírtörülköző használatára. 

 Járványügyi szabályok betartása, betartatása. Tanulók figyelmeztetése szóban, s ha 

kell írásban. Szülővel konzultáció (csoportnevelők), ha a tanuló sorozatosan nem 

tartja be a járványügyi előírásokat! 

 Szülők elektronikus úton történő tájékoztatása az őket érintő járványügyi 

előírásokkal, illetve azok változásával kapcsolatban. Amennyiben nincs a szülőnek 

e-mail címe, a tanuló e-mail címére kell elküldeni a szülőnek írt tájékoztatást, és azt 

a tanulóknak meg kell mutatniuk. A másik módja ezen szülők értesítésének, hogy ezt 

a tájékoztatót papír alapon hazaviszik a tanulók hétvégén és aláírva visszahozzák. 

 A takarítók és a kollégiumunk minden dolgozója megismerte és megkapta az 

intézményünkre és a rá vonatkozó járványügyi intézkedéseket. 

 

 

2020. 09.11.                                              Horváth István, megbízott intézményvezető                                                 


